

杜加钦刻苦学习成技术“大拿”

雕刻让聋哑世界“有声有色”



州回来的路上一直留着泪，回到家后在床上躺了好几天。其间，为杜加钦治病花费了四万多元，本身不富裕的家庭更是拮据，最困难的时候，连买盐的钱都拿不出来。

杜加钦到了该上学的年龄，由于聋哑无法进入当地小学就读。10岁的时候，徐金淑找到熟人，把他送到了枣庄聋哑学校就读。在姑姑等亲人的资助下，杜加钦在聋哑学校上了9年。其间，杜加钦学会了缝纫。

在聋哑学校上学第八年秋的一天，杜加钦突然穿着一双崭新的皮鞋回家啦！原来，杜加钦在和同学一起买秋桃吃的时候，他把桃仁全都留存下来，用铅笔刀在桃仁上刻了十二生肖，然后用红绳等物品装饰，以每个三元的价格卖给了附近院校的大学生。

19岁，杜加钦回到了家里。徐金淑带着杜加钦来到了本村的一家家具加工厂，请求老板收下儿子当学徒，跟随其学手艺。老板用手势简单问他，木工的活能不能做？杜加钦点头表示能做，就这样，杜加钦开始学起了木雕加工。

接着，杜加钦被带到了青岛一家古典家具加工厂上班。刚开始学雕刻，由于不能用语言沟通，且听不到，杜加钦吃了很多苦，但他很聪明，一学就会。杜加钦的双手不知被磨破、打破、刮破多少次，但他从未喊过疼。在工厂上班8年，从最初的月工资300元慢慢涨到5000元。

杜加钦在学艺的过程中，掌握

了樟木、枣木、榆木选料技巧，学会了高速电磨、高速电链锯、雕刻刀等器具使用，熟练掌握了车、铣、磨、抛等加工要领，雕刻技能日益提高。他3天就可雕刻完成一个茶海，而其他工人得需要7天。当遇到厂内机器不能雕刻加工的产品时，杜加钦都是用手工雕刻完成，他成了老板非常器重的技术“大拿”。为了提高杜加钦的雕刻技能，工厂还多次带着他到云南、厦门、上海等地参观学习雕刻手艺，每次学成回来杜加钦都技能大增。

“老板，我想加工八仙过海、海底世界，你们工厂能不能接这个订单呀？”工厂老板从未接过这样的订单，他不敢接这个订单，只好说过了段时间给回话。于是，老板带着杜加钦到南方几个城市现场去学习考察。几天后回来，老板就接下了这个订单。经过一段时间的努力，杜加钦高质量完成了订单，八仙过海、海底世界还在当地一个古会上进行了展出。

2010年，杜加钦在好心人的介绍下，与一位同样聋哑的农村姑娘喜结良缘，走进了婚姻殿堂。第二年，儿子出生，让家人高兴的是儿子十分健康，聪明可爱。

如今，杜加钦在枣庄一家古典家具厂打工，每月有5000多元的收入，媳妇在村里的一家玩具加工厂上班，家庭过得十分幸福。他还在家里开了间木雕加工小店，为村民加工木雕。

(记者 岳娜 通讯员 刘凤琦 文/图)

寿山石大观园里展魅力

晚报讯 (记者 孔浩)近日，首届鲁南寿山石文化节暨鲁南寿山石文化论坛开幕式在市中区大观园文化市场盛大启幕，寿山石中的芙蓉石、高山石、旗山石、牛蛋石等诸多寿山石珍贵品种同台争艳，为广大收藏爱好者以及市民奉上一道文化盛宴。

本届文化节充分展示了寿山石文化的博大精深，凸显寿山石文化的深厚底蕴。

据悉，本届盛会是首次在鲁南地区将寿山石文化节和名石展合二为一，在为期15天的活动中，除了享誉中外的寿山名石齐聚亮相以外，来自市中区的嘉宾和鲁南地区的文化艺术名流也齐聚枣庄，一同研讨寿山石文化。此次文化节既是文化艺术互动交融的一大盛事，又是推进寿山石行业迈向文化新阶段的一次大胆尝试。

景区食品安全夏季整治开始了

晚报讯 (特约记者 金亮)近日，滕州市食品药品监督局将开展为期三个月的夏季景区食品安全专项整治行动，对红荷湿地、微山湖古镇、龙园古镇、莲青山、龙山等景点周边的有关食品单位开展了全面检查。

本次行动在生产加工环节重点抓好景区食品存在的“两超一非”问题，即超范围超限量使用食品添加剂、在食品中违法添加非食用物质及使用劣质原料加工食品等问题；流通环节重点抓好无生产厂家、无生产日期、无保

台儿庄区泥沟镇大北洛村杜加钦的家里，惟妙惟肖的弥勒佛、踏浪鱼等木雕让人看得入迷，墙上挂着的照片让人感到家庭的幸福。这对夫妻都是聋哑人，但丈夫杜加钦用双手雕刻出了他们的幸福人生，让他的聋哑世界变得有声有色。

据杜加钦的母亲徐金淑说，1981年腊月，杜加钦在家人的期待中呱呱坠地，像正常儿童一样健康成长着。然而，到了3岁半的时候，杜加钦却说不出话来了。最后到徐州一家医院进行诊治，被诊断为药物损伤致语言神经和听觉神经坏死，治愈的希望不大。看着俊秀的儿子得了这样的病，徐金淑从徐

秘鲁国宝 安第斯玛咖 来电领取

玛咖是一种生长在秘鲁安第斯山脉海拔4000米以上的高山植物，富含55种天然营养素，玛咖烯和玛咖酰胺是实现玛咖功效的两大核心物质，能调节人体内分泌、解决中老年人家庭生活烦恼，素有“南美人参”“荷尔蒙发动机”等美誉。

男人到中年 赶快吃玛咖

男人40岁后开始吃安第斯玛咖，将明显的提升男性精力、体力、活力，延缓身体各大器官的衰老，摆脱亚健康的困扰，从而让身体持久保持年轻时的活力。

第一、精力旺：睡眠好，头脑清晰，记忆力得到改善，加班熬夜不易疲乏，工作学习效率高。

第二、机能好：功能障碍、尿频、尿急、夜尿频多等症状消除，家庭生活更加幸福和谐。

第三、年轻态：减少皱纹，不易感冒，身体由内而外焕发生命活力、精力、体力远胜同龄人。

郑重承诺：

[安第斯玛咖]为国家批准的新资源食品，每一片含量达不到国家标准，厂家愿十倍赔偿！

领取热线：4006789087

民间偏方 免费治鼻炎

该偏方被列入山东省非物质文化遗产名录，是治疗鼻炎的绝招

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、打呼噜、头昏脑涨、喉咙干，睡觉用嘴呼吸很难受，尤其孩子得了鼻炎经常头晕头痛、记忆力减退，学习成绩明显下降，小鼻炎大危害，年年治年年犯。治鼻炎的要诀，抓住病根是关键。山东非物质文化遗产扈氏鼻炎膏，独创“让肺打喷嚏治鼻炎”的中医绝技，400年来，扈家专看鼻炎一个病，反响强烈，扈家治鼻炎有个口诀：“一塞二排三修复、猛打喷嚏鼻涕多、排出鼻毒好轻松、保你来年不再犯”。治疗方法是：把扈家祖传的黑色膏药沾满特制的U型棉签放到下鼻道里，不到10秒钟，肺部就会不停地猛打喷嚏，然后开始不停流鼻涕，把肺里的鼻炎致病菌排出来，三到五天鼻塞、头痛、打喷嚏、流鼻涕等症状明显减轻，一到二个月轻中度鼻炎可彻底治愈。

为了让非物质文化遗产造福民众，同时庆祝扈氏鼻炎膏体验店在枣庄正式成立，凡鼻炎患者均可进店免费体验，当场感受神奇效果。

咨询电话：15266292059

扈氏鼻炎膏体验店地址：枣庄市中区解放路立新小学北100米路西

学德国博士心脏病治疗新方法——不支架、不搭桥，告别长期服药！

200本《超级心脏》中文版免费送



世界超声医学之父
法兰克林博士

是什么先进方法，成功征服了威胁人类健康的首犯心脏病？心脏病患者真的可以实现不支架、不搭桥、告别终身服药，在家自疗吗？

日前，由德国法兰克林生命研究中心创始人，“UHD计划”项目总负责人法兰克林博士编著的《超级心脏》中文版已在我国正式发行。它将为您全面揭秘这项尖端技术，并让您全面掌握不吃药、不住院、不支架、不搭桥，在家就可康复心脏病的高科技办法。

《超级心脏》全球发行即引起国际医学界的一片赞誉，德国《世界报》、英国《泰晤士报》、美国《环球医学周刊》纷纷转载报导这一全面颠覆心脏病治疗的尖端医学

著作。如今《超级心脏》中文版已正式在全国发行，并面向广大小心脏病患者免费赠阅。

枣庄市心脏病患者只须拨打

电话：400-6862-128，就可轻松学会这项新技术，告别终身服药、不支架、不搭桥，远离心梗猝死。非药物、非手术
在家自疗心脏病
一看就懂 一学就会
— 如果您是独自在家，儿女不在身边的老人？运用书上的高

二、如果您正在承受巨额的医疗费用？读完这本书，您将远离医院和手术台，省去每年巨额的医疗费用。本书将教您如何在家治疗心脏病？扔掉药罐，远离医院的健康生活。

三、如果您担心心梗、猝死防不胜防？书中的内容将让您全面掌握应对心绞痛、心梗、猝死的科学办法。解除猝死危机，让每一个心脏病家庭过上无忧无虑的幸福生活。

公开免费赠阅 欢迎来电领取

《超级心脏》来电申领，枣庄市仅限200本
想得到已在全球突破100万册发行量的心脏病治疗宝典，您只需一个电话，不必花钱购买，无需任何代价，快快行动！枣庄市仅限200本。因电话申领报名量巨大，若遇进线高峰请反复拨打。
赠送热线：(优惠代码：9902)
400-6862-128

新闻索引

1995年3月，德国“UHD计划”(超声医学心脏探索计划)在法兰克林生命研究中心秘密展开。18年后，德国联邦卫生部向全球医学界发表公开声明：因为一种尖端科学技术的成功介入，非药物、非手术溶解血栓、软化心血管、提高血管弹性、降低血脂已经成为医学现实，人类历史上第一次实现了心脏病治疗不吃药、免支架、不搭桥、不住院的革命性突破。